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Уповноваженим банкам 
(за списком) 

Міністерство економіки в партнерстві з уповноваженими банками реалізує 
експериментальні проекти щодо надання державної грошової допомоги покупцям 
товарів та послуг українського виробництва «Національний кешбек» та щодо 
надання одноразової державної грошової допомоги громадянам «Зимова 
єПідтримка».

Роль банків у зазначених державних проектах є надзвичайно важливою, 
оскільки саме вони безпосередньо взаємодіють з фізичними особами – клієнтами.

До Мінекономіки надходять звернення користувачів програм «Національний 
кешбек» та «Зимова єПідтримка» щодо доцільності вимоги окремих банків про 
розкриття банківських даних та надання  згоди на передачу інформації про 
платіжні операції. Реагуючи на ці звернення, інформуємо про наступне.

Про надання державної грошової допомоги покупцям товарів та послуг 
українського виробництва «Національний кешбек».

Для розрахунку 10%-го кешбеку за купівлю українських товарів в рамках 
програми «Національний кешбек» Міністерство економіки потребує дані 
виключно про платіжні операції, що стосуються купівлі чи повернення 
українських товарів, що беруть участь в програмі «Національний кешбек», 
здійснені в закладах торгівлі, що беруть участь в програмі «Національний 
кешбек».

Інформація про ці платіжні операції є підставою для нарахування кешбеку 
конкретному споживачу за конкретні покупки. Даних про інші платіжні операції 
для реалізації програми Міністерство економіки не потребує. Вимоги з боку 
банків про надання згоди на розкриття інших даних у разі наявності таких 
вважаємо недоцільним.

Про надання одноразової державної грошової допомоги громадянам 
«Зимова єПідтримка». Порядком реалізації програми “Зимова єПідтримка”, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2024 р. № 
952 визначено, що заявнику необхідно у разі відсутності спеціального рахунку 



для зарахування допомоги відкрити рахунок відповідно до порядку реалізації 
програми «Національний кешбек».

Разом з тим, якщо отримувач державної допомоги «Зимова єПідтримка» на 
момент подання заявки не бажає бути учасником програми «Національний 
кешбек», такий заявник не має надавати згоду на обробку платіжних операцій по 
програмі «Національний кешбек» і не має надавати дозвіл на надання інформації 
для забезпечення дотримання положень Закону України “Про банки і банківську 
діяльність”.

Дані положення повинні знайти відображення в документах уповноважених 
банків, які підписує клієнт – отримувач державної допомоги «Зимова 
єПідтримка» та «Національний кешбек» відповідно.

Міністерство економіки України цінує важливу роль уповноважених банків 
у реалізації спільних проєктів, які мають загальнодержавне значення та запевняє 
у своїй готовності до подальшої конструктивної співпраці. 
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